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Εφημερίδα "Πρώτο θέμα" 25/9/2011

  

Την ώρα που η κυβέρνηση εφαρμόζει τα επαχθέστερα μέτρα εις βάρος των Ελλήνων
φορολογουμένων προτάσσοντας το απειλητικό σενάριο της χρεοκοπίας, τα υπουργεία
Παιδείας και Εργασίας επιχορηγούν το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ με 1,735 εκατ. ευρώ,
ενώ στη «μητρική» ΓΣΕΕ δίνουν άλλα 350.000 για «εκλογοαπολογιστικά» συνέδρια!

  

Το συνολικό ποσό των τριών αποφάσεων ξεπερνά τα 2 εκατ. ευρώ φανερώνοντας πως
«λεφτά υπάρχουν», αλλά μόνο για τους «πράσινους»  συνδικαλιστές.

  

Αναλυτικά, σύμφωνα με τα έγγραφα που παρουσιάζει σήμερα το «ΘΕΜΑ» , στις       
29.07.2011 ο προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης του υπουργείου Παιδείας υπέγραψε
απόφαση, σύμφωνα με την οποία, «επιχορηγούμε το ΙΝΕ τns ΓΣΕΕ, για το 2011, με το ποσό
του 970.000 ευρώ . Την ημέρα που το υπουργείο της κυρίας Άννας Διαμαντοπούλου
επιχορηγούσε το ινστιτούτο της συνδικαλιστικής οργάνωσης με το υπέρογκο ποσό, το
υπουργείο Οικονομικών κατέθετε τροπολογία με την oποία κλείνουν δεκάδες φορείς του
Δημοσίου στο πλαίσιο της δημοσιονομικής εξυγίανσης, ενώ όταν η απόφαση δημοσιευόταν
στην ιστοσελίδα της Διαύγειας, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Hλίας Μόσιαλος έδινε
διευκρινίσεις για το πώς  και πόσοι υπάλληλοι θα βγουν σε εφεδρεία. Η δεύτερη απόφαση
ανήκει στο υπουργείο Εργασίας, το οποίο με έγγραφο που υπογράφει ο προϊστάμενος της 
Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών στις 20.06.2011 αποφασίζεται «η έγκριση της
δέσμευσης πίστωσης ύψους 765.000 ευρώ και η πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε βάρος της
πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων ΟΑΕΔ οικονομικού έτους 2011, για την καταβολή
επιχορήγησης στον φορέα ΙΝΕ ΓΣΕΕ».

  

 

    

Την ημέρα που υπογράφηκε η απόφαση οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ έδιναν ψήφο
εμπιστοσύνης...
στο νέο κυβερνητικό σχήμα, το οποίο προετοιμαζόταν για την ψήφιση του Μεσοπρόθεσμου
Προγράμματος. Πιο πρόσφατη αλλά εξίσου προκλητική είναι η απόφαση που υπέγραψε ο
υφυπουργός Εργασίας κ. Γιάννης Κουτσούκος στις 2.09.2011 σύμφωνα με την οποία δίνεται
ποσό ύψους 350.000 ευρώ στη ΓΣΕΕ προκειμένου να καλύψει τις δαπάνες «για
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εκλογοαπολλογιστικά συνέδρια καθώς και για έξοδα αμοιβής δικαστικών αντιπροσώπων για
την διεξαγωγή αρχαιρεσιών συνδικαλιστικών οργανώσεων, έτους 2011»
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